Конспект беседы — «День народного единства» для подготовительной группы.
 
Цель: расширение знаний о истории возникновения праздника "День народного единства".
Задачи: воспитывать любовь к Родине и сплоченность детского коллектива, через создание совместной творческой работы;
- Расширять знания и представления детей об истории возникновения праздника "День народного единства";
- Формировать дружеские отношения в детском коллективе;
- Развивать творческие способности детей, используя нетрадиционную форму рисования - отпечатком детской ладони.
Материалы и оборудование: гуашь, кисточки, ватман, баночки с водой, салфетки.
Ход НОД:
Воспитатель: Ребята, 4 ноября наша страна будет отмечать праздник. Кто из вас знает какой это праздник?
Ответы детей: "День народного единства".
Воспитатель: Верно, дети, "День народного единства". А что значат слова народ и народного единства?
Ответы детей: Народ – это все мы. А единство - это, когда мы вместе.
Воспитатель: Правильно, ребята, народ это мы с вами, наши папы и мамы, дедушки и бабушки, тёти и дяди, все родные и знакомые, и не только. Народ – это все люди, которые проживают в нашей стране. А наша страна Россия - наш общий дом, в котором нам нужно жить мирно и дружно. Я хочу рассказать вам немного о истории праздника. Послушайте.
- Давным-давно жили на нашей земле наши предки. Они назывались - русичи. Они жили мирно, много работали и растили детей. Но вот случилась беда - напали на них враги. Люди не знали, что им было делать. Как спастись. Один молодой человек, его звали Кузьма Минин решил собрать и сплотить людей на освобождение своего Отечества. Народ собрал средства, объединился и восстал на защиту Матушки - Родины. Руководил войском тогда воевода Дмитрий Пожарский. Тяжело было русскому народу. Очень тяжело. Но через некоторое время враг всё таки обессилел и сдался. Русичи одолели врага, потому что были едины и все вместе.
Воспитатель: Как вы думаете, можно ли одолеть врага в одиночку?
Ответы детей: 
Воспитатель: Правильно, ребята, одолеть врага можно только всем вместе. День народного единства – это праздник нашего многонационального народа.
- В честь Минина и Пожарского установлен памятник в нашей столице Москве - люди должны помнить историю нашей Родины, подвиг наших предков. Они должны помнить, что для того, чтобы сохранить нашу Родину - мы должны быть все вместе и едины.
Физкультминутка - "Наша страна".

Продуктивная часть:
Дети приступают к изготовлению стенгазеты к празднику.
Рефлексия:
- Какой праздник отмечает наша страна?
- Как называется наша совместная творческая работа?
- Я, ты, он, она - мы единая страна!

